
ウォーミングアップクイズ
（庄内地区第４回WS）
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今回のWSでは、「住民同士の交流の場・機会づくり」をテーマに話
し合いますが、人と人とのつながりや支え合いの状況に関する調査
結果をもとに、出題します。

参考資料：
「生活と支え合いに関する調査（2017年）」

（国立社会保障・人口問題研究所）

※全国から無作為に抽出された300地区内に居住する世帯主および18歳以上の個人を対象に調査
（有効票数：世帯10,369票、個人19,800票）
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第１問

この調査では、世帯のタイプ別に、会話の頻度がどの程度あるかを
調べています。

単独の高齢男性世帯において、会話の頻度が、
「２週間に１回以下」と回答した割合は、全体の何％でしょう？
ちなみに、単独の高齢女性世帯は、5.4％です。

A：５％程度

C：１５％程度

B：１０％程度
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第１問 答え

C：１５％程度
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第２問

引き続き、単独高齢男性世帯に関する問題です。
「日頃のちょっとした手助け」で頼れる人が“いない”とした割合は、全
体の何％でしょうか？
ちなみに、単独高齢女性世帯では、9.1％です。

A：１５％程度

C：４５％程度

B：３０％程度
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第２問 答え
B：３０％程度
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第３問

小学校入学前の子どものいる父親、母親に対し、「子どものことでどうしたらよい
かわからなくなることがあるか？」と質問した結果、
子育てのことで頼れる人がいない父親・母親の回答結果は以下のとおりでした。

子どもがある世帯についての問題です。

子育てのことで頼れる人がいる親は、「とても思う」「思う」の割合が低下してい
ますが、どの程度低下するでしょうか？

57.1％

47.4％

A：５pt程度 B：１０pt程度 C：２０pt程度

子育てのことで頼
れる人がいない
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第３問 答え

＜父親＞ 47.4％

27.7％

＜母親＞ 57.1％

35.6％

C：２０pt程度


